



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 027/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2023 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Rede nacional para Ensino das Ciências Ambientais (**PROFCIAMB**), com efeito, determina:

### I - ONDE SE LÊ:

1.8 O Exame de Seleção será realizado em 02 (quatro) etapas (ELMINATÓRIA e CLASSIFICATÓRIA), conforme calendário que consta do Anexo V deste edital;

3.4.5 A homologação preliminar das inscrições será divulgada até as 17h do dia 11 de julho de 2022, no mural da Secretaria do Programa localizada na secretaria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, Campus Coari, sito no Km 2 da Estrada Coari Itapéua, s/n – Itamarati, Coari – AM, CEP 69460-000, bem como, enviada no grupo de e-mail dos candidatos.

### II LEIA-SE:

1.8 O Exame de Seleção será realizado em 02 (duas) etapas (ELMINATÓRIA e CLASSIFICATÓRIA), conforme calendário que consta do Anexo V deste edital;

3.4.5 A homologação preliminar das inscrições será divulgada até as 17h do dia 17 de julho de 2023, no mural da Secretaria do Programa localizada na secretaria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, Campus Coari, sito no Km 2 da Estrada Coari Itapéua, s/n – Itamarati, Coari – AM, CEP 69460-000, bem como, enviada no grupo de e-mail dos candidatos.

Manaus, 11 de julho de 2023

Prof. Dra. Adriana Ale Marie  
Pró-Reitora, em exercício, de Pesquisa e Pós-Graduação